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RESPIRATORY HOSPITAL



Resumen en Lenguaje Sencillo de la Política de Asistencia Financiera
Ofrecemos asistencia financiera parcial o total a través de nuestra política de asistencia financiera para pacientes sin seguro o con seguro insuficiente que no pueden pagar la atención de emergencia o médicamente necesaria. La asistencia financiera parcial o total se concederá en base a la capacidad del paciente para pagar los cargos facturados.
Requisitos de elegibilidad

La elegibilidad para la asistencia financiera se basa en los ingresos (Directrices Federales de Pobreza usadas para determinar la cantidad de asistencia financiera ofrecida), y el tamaño de la familia. Puede solicitar asistencia financiera aunque tenga pendiente una solicitud de otra cobertura de atención médica. Puede ser elegible para atención gratuita si su ingreso familiar es igual o inferior al 250% del Nivel Federal de Pobreza. Puede ser elegible para atención con descuento si su ingreso familiar es igual o inferior al 400% del Nivel Federal de Pobreza.

Si se determina que un paciente reúne los requisitos para recibir asistencia financiera, no se le podrá cobrar más de lo que generalmente se factura por atención de emergencia u otra atención médicamente necesaria a los pacientes que tienen seguro para dicha atención.
Cómo Solicitar Asistencia
Los Pacientes y/o Garantes pueden completar y firmar una solicitud en nuestro sitio web www.barlowhospital.org, o pueden obtener una solicitud de nuestro personal en la Oficina de Admisiones del Hospital y devolverla a nuestro Departamento de Servicios Financieros. La dirección postal para devolver la solicitud completada y firmada es:

Departamento de Servicios Financieros del Hospital Respiratorio Barlow 
2000 Stadium Way
Los Ángeles, CA 90026
Los pacientes deben cumplir plenamente con el proceso de solicitud, incluyendo la presentación de la documentación requerida, así como completar el proceso de solicitud para todas las fuentes de asistencia disponibles, incluyendo Medi-Cal u otros programas de financiación similares.

Dónde Obtener Más Información y/o Asistencia con la Solicitud
Puede obtener información adicional acerca de nuestra Política de asistencia financiera, incluida una copia de la propia Política, en nuestro sitio web www.barlowhospital.org. Si prefiere que le enviemos por correo una copia de la Política de Asistencia Financiera y de la Solicitud, solicítela a nuestro Departamento de Servicios Financieros, situado en nuestro Campus Principal en 2000 Stadium Way, LA CA 90026. El número de teléfono es 213-250-4200 extensión 3329.

Si necesita ayuda para completar la solicitud, por favor contacte a nuestro Proveedor de Servicios Financieros remoto al 844-288-2025.

Las traducciones de la Política y este resumen están disponibles en nuestro sitio web en español y armenio.
Más Ayuda
La Alianza de Consumidores de Salud (HCA) es un programa independiente de asistencia al consumidor que ofrece asistencia gratuita por teléfono o en persona para ayudar a las personas que tienen dificultades para obtener o mantener una cobertura de seguro médico y resolver problemas con sus planes de salud. HCA puede ayudarle a solicitar cobertura como Medi-Cal, Hospital Presumptive Eligibility, seguros privados o Covered California. Puede ponerse en contacto con HCA por teléfono al (888) 804-3536 o en línea en http://healthconsumer.org.

El Programa de Quejas sobre Facturas Hospitalarias es un programa estatal que revisa las decisiones de los hospitales acerca de si usted reúne los requisitos para recibir ayuda para pagar su factura hospitalaria. Si cree que se le ha denegado erróneamente la ayuda económica, puede presentar una queja ante el Programa de Quejas sobre Facturas Hospitalarias. Visite HospitalBillComplaintProgram.hcai.ca.gov para obtener más información y presentar una queja.
Lista de Servicios del Hospital que se Pueden Adquirir
Proporcionamos información sobre nuestros precios, incluida una herramienta de servicios que se pueden adquirir. Para obtener más información, visite nuestro sitio web en www.barlowhospital.org.
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